



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике провели встречу со старшеклассниками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) провели встречу и образовательную экскурсию для старшеклассников Лицея №44 города Чебоксары, которые увлекаются правом и участвуют в юридических конкурсах и олимпиадах.

В ходе встречи с сотрудниками аппарата и руководителями территориальных следственных отделов лицеисты могли задать им интересующие их вопросы о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в систему Следственного комитета Российской Федерации, о том, какими знаниями и качествами они должны обладать, и с чем следователям приходится



ежедневно сталкиваться при расследовании сложных уголовных дел.

В ходе экскурсии старшеклассники получили возможность непосредственно ознакомиться с работой структурных подразделений аппарата следственного управления, должностными обязанностями их сотрудников, а также их приоритетными направлениями деятельности. Лицеисты узнали о том, каким образом построена работа следственного управления по выполнению стоящих перед ним задач. Сотрудники отдела криминалистики, кроме того, продемонстрировали гостям возможности современной криминалистической техники, имеющейся на вооружении у следователей.

Это очередная встреча в рамках целого комплекса проводимых СУ СКР по Чувашии мероприятий патриотическо-воспитательной направленности по профессиональной ориентации несовершеннолетних и молодежи, повышению уровня познавательного интереса обучающихся к праву, стимулированию их к получению новых знаний. Еще одной формой такой работы является направление граждан, обратившихся с заявлением об участии в отборе для поступления в образовательные организации СК России, с целью изучения их мотивации, личностных качеств, оценки уровня знаний и образования в территориальные следственные отделы следственного управления для прохождения ознакомительной практики. В частности, ряд обучающихся 11-х классов некоторых общеобразовательных учреждений проходят такую практику в территориальных следственных отделах СУ СКР по Чувашии, где могут непосредственно ознакомиться со спецификой работы следователя. Следует отметить, что ряд таких учащихся уже становились победителями региональных этапов Всероссийских олимпиад школьников по праву.

Уверены, что прошедшая встреча поможет учащимся сделать правильный и осознанный выбор своей будущей профессии. Возможно, кто-то из лицеистов найдет себя как раз в следственной деятельности.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



22 Февраля 2017

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya_sledovatel/item/1103301